

**STIPENDIJNÍ PROGRAM pro studenty lékařských a nelékařských zdravotnických oborů**  
(dále jen „Stipendijní program“)**A. Specifikace dotačního programu dle konkrétní oblasti podpory**

Stipendijní program vychází z potřeb definovaných ve Strategii podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023–2033.

**B. Účel, na který mohou být peněžní prostředky z programu poskytnuty**

Stipendijní program se zřizuje za účelem podpory studentů, studujících studijní programy akreditované MŠMT na lékařských a zdravotnických fakultách vysokých škol, vyšších odborných zdravotních škol a středních zdravotních škol v České republice spojené s jejich závazkem k návratu do Ústeckého kraje po úspěšném ukončení studia.

**C. Důvody podpory stanoveného účelu**

Důvodem podpory stanoveného účelu je zájem Ústeckého kraje zvýšit počty lékařů, zubních lékařů a nelékařských zdravotnických pracovníků v Ústeckém kraji. Stipendijní program je realizován v souladu s prioritami a opatřeními při podpoře personálního zajištění zdravotních služeb v rámci Strategie podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023-2033, kterou schválilo Zastupitelstvo Ústeckého kraje svým usnesením č. 029/23Z/2023 ze dne 11. 9. 2023. Stipendijní program plní konkrétní opatření strategie "Vytvořit komplexní program motivačního posílení personálního zabezpečení ve všech zdravotnických kategoriích v Ústeckém kraji (pobídky pro "nové" lékaře a zdravotnické pracovníky) - i. stipendia pro studenty (lékaře, zubní lékaře a farmaceuty i ostatní nelékařské zdravotnické profese) je součástí prioritního desatera Ústeckého kraje ve zdravotnictví, konkrétně kapitoly I. Podpora personálního zajištění zdravotních služeb.

**D. Forma dotace**

Stipendium je neinvestiční forma dotace určená na podporu studia vybraných lékařských a nelékařských zdravotnických oborů a ve výši stanovené Stipendijním programem.

**E. Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných krajem na stanovený účel**

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu Ústeckého kraje na podporu stanoveného účelu stanovuje Rada Ústeckého kraje v návaznosti na rozpočet kraje (případně na rozpočtový výhled kraje), obvykle v termínu do konce ledna daného kalendářního roku na aktuální rok. Na poskytnutí dotace ze stipendijního programu není právní nárok. Peněžní podpora bude poskytována do doby vyčerpání celkového objemu stipendijního programu. Rada Ústeckého kraje rovněž jmenuje výběrovou komisi pro hodnocení žádostí o zařazení do Stipendijního programu pro aktuální kalendářní rok.

## F. Informace o povaze dotace

Dotace nenaplnuje znaky veřejné podpory ve smyslu čl. 107 Smlouvy o fungování Evropské unie.

Žadatelé, kteří budou zařazeni do Stipendijního programu, nemohou čerpat stipendium z jiného stipendijního programu vyhlášeného Ústeckým krajem.

## G. Maximální výše dotace – stipendia v jednotlivém případě, kritéria pro stanovení výše dotace – stipendia, a stanovení výše spoluúčasti příjemce dotace

Výše stipendia bude stanovena dle zařazení žadatelů do jednotlivých okruhů:

### **Okruh 1 – „Lékaři a zubní lékaři“**

Stipendium je stanoveno částkou 100 000 Kč na studovaný ročník studia. Stipendium lze získat i zpětně na studium od 2. ročníku studia na lékařské fakultě oboru všeobecné lékařství nebo zubní lékařství v prezenční formě.

Tabulka 1 - přehled výše stipendia, které je možné získat zařazením do stipendijního programu

Studovaný ročník při zařazení do Stipendijního programu	Výše stipendia na ročník	Výše stipendia na ročník	Výše stipendia na ročník	Výše stipendia na ročník	Výše stipendia na ročník
2. ročník	100 000 Kč				
3. ročník	100 000 Kč	100 000 Kč			
4. ročník	100 000 Kč	100 000 Kč	100 000 Kč		
5. ročník	100 000 Kč	100 000 Kč	100 000 Kč	100 000 Kč	
6. ročník	100 000 Kč	100 000 Kč	100 000 Kč	100 000 Kč	300 000 Kč 400 000 Kč 500 000 Kč
Výše přiznaného stipendia za celé studium	500 000 Kč	400 000 Kč	300 000 Kč	200 000 Kč	300 000 Kč 400 000 Kč 500 000 Kč
Délka plnění závazku v měsících	50	40	30	20	30 40 50

### **Okruh 2a – „Praktická sestra“**

Stipendium je stanoveno částkou 100 000 Kč na studovaný ročník studia 4. ročníku střední zdravotnické školy oboru praktická sestra. Stipendium se získává zpětně za studium od 2. ročníku studia na střední zdravotnické škole oboru praktická sestra.

### **Okruh 2b – „Všeobecná nebo dětská sestra“**

Stipendium je stanoveno částkou 100 000 Kč na studovaný ročník studia 4. ročníku střední zdravotnické školy oboru praktická sestra a částkou 50 000 Kč na studovaný ročník studia na vysoké škole nebo vyšší odborné škole. Stipendium lze získat i zpětně za studium od 1. ročníku studia bakalářského programu pro obor všeobecná sestra nebo dětská sestra nebo studia tříletého oboru diplomovaná všeobecná sestra, diplomovaná dětská sestra.

Tabulka 2 - přehled výše stipendia, které je možné získat zařazením do stipendijního programu

Studovaný ročník při zařazení do Stipendijního programu	Výše stipendia na ročník (PRAKTICKÁ SESTRA)	Výše stipendia na ročník (VŠEOBECNÁ /DĚTSKÁ SESTRA)	Výše stipendia na ročník (VŠEOBECNÁ /DĚTSKÁ SESTRA)	Výše stipendia na ročník (VŠEOBECNÁ /DĚTSKÁ SESTRA)	Výše stipendia na ročník (VŠEOBECNÁ /DĚTSKÁ SESTRA)
4. ročník SZŠ	100 000 Kč	100 000 Kč			
1. ročník	X	50 000 Kč	100 000 Kč		
2. ročník	X	50 000 Kč	50 000 Kč	100 000 Kč	
3. ročník	X	50 000 Kč	50 000 Kč	50 000 Kč	200 000 Kč 250 000 Kč
Výše přiznaného stipendia za celé studium	100 000 Kč	250 000 Kč	200 000 Kč	150 000 Kč	200 000 Kč 250 000 Kč
Délka plnění závazku v měsících	20	40	30	20	30 40

Stipendia se poskytují do vyčerpání finanční alokace na Stipendijní program, přičemž platí, že finanční alokace na Stipendijní program v daném kalendářním roce nemusí být vyčerpána.

#### H. Okruh způsobilých žadatelů

Podpoření mohou být žadatelé v níže uvedených okruzích:

##### **Okruh 1 – „Lékaři a zubní lékaři“**

Student 2-6. ročníku vysoké školy v ČR, který má bydliště v České republice a studuje v prezenční formě na lékařské fakultě obor všeobecné lékařství nebo zubní lékařství.

##### **Okruh 2a – „Praktická sestra“**

Student 4. ročníku střední zdravotnické školy v ČR, který má bydliště v České republice a studuje 4letý maturitní obor praktická sestra.

##### **Okruh 2b – „Všeobecná nebo dětská sestra“**

Student 4. ročníku střední zdravotnické školy v ČR, který má bydliště v České republice a studuje 4letý maturitní obor praktická sestra.

Student 1-3. ročníku vysoké školy v ČR, který má bydliště v České republice a studuje bakalářský program pro obor všeobecná sestra nebo dětská sestra.

Student 1-3. ročníku vyšší odborné zdravotnické školy v ČR, který má bydliště v České republice a studuje tříletý obor diplomovaná všeobecná sestra, diplomovaná dětská sestra.

#### I. Lhůta pro podání žádosti

Žádost o zařazení do stipendijního programu lze podávat až po uplynutí 30 denní lhůty ode dne uveřejnění stipendijního programu do 31. 12. 2025. Žádost o výplatu stipendia

na každý další studovaný ročník lze podávat do 15. 10. daného akademického/školního roku.

#### **J. Konzultačního místo na Krajském úřadě Ústeckého kraje,**

Krajský úřad Ústeckého kraje

odbor zdravotnictví

Velká Hradební 3118/48

400 01 Ústí nad Labem

*Kontaktní osoby:*

Bc. Jana Krpešová, tel: 475 657 432, e-mail: [krpesova.j@kr-ustecky.cz](mailto:krpesova.j@kr-ustecky.cz)

Ing. Hana Týlová, tel. 475 657 437, email: [tylova.h@kr-ustecky.cz](mailto:tylova.h@kr-ustecky.cz)

Ing. Petr Severa, tel.: 475657435, email: [severa.p@kr-ustecky.cz](mailto:severa.p@kr-ustecky.cz)

#### **K. Kritéria pro hodnocení žádosti**

Rada Ústeckého kraje jmenuje výběrovou komisi pro hodnocení žádostí o zařazení do Stipendijního programu.

Základní podmínkou pro hodnocení žádosti žadatele jsou:

- a) formální kontrola – tj. posouzení formálních náležitostí žádosti je provedeno odborem zdravotnictví,
- b) věcné posouzení – tj. žadatel o zařazení do Stipendijního programu je studentem, studující zdravotnické lékařské a nelékařské obory akreditovaného MŠMT na středních zdravotnických školách, vyšších zdravotnických školách a vysokých školách v České republice v souladu s okruhy 1 a 2 stipendijního programu (viz písm. H. Okruh způsobilých žadatelů).

Věcné posouzení probíhá v závislosti na potřebách zajištění a posílení personálního zabezpečení ve zdravotnických kategoriích v Ústeckém kraji. Ústecký kraj je oprávněn si vyžádat od žadatele dodatečné informace nezbytné pro posouzení žádosti. V případě, že žadatel v určeném termínu nedoplní předloženou žádost o zařazení do stipendijního programu, je Ústecký kraj oprávněn žádost vyřadit a takto vyřazená žádost nebude nehodnocena, o čemž bude žadatel vyrozuměn.

#### **L. Lhůta pro rozhodnutí o žádosti**

O přidělení dotací rozhodne v souladu s kompetencemi vymezenými zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, příslušný orgán Ústeckého kraje na nejbližším jednání, zpravidla nejpozději do 4 měsíců od podání žádosti.

Odbor ZD provádí formální kontrolu doručených žádostí o zařazení do Stipendijního programu. Nesplnění podmínek pro zařazení žadatele do Stipendijního programu bude žadateli oznámeno nejpozději do 4 měsíců od podání žádosti.

O výsledku posouzení a zařazení žadatele do Stipendijního programu rozhoduje Rada nebo Zastupitelstvo Ústeckého kraje na nejbližším jednání po posouzení žádostí výběrovou komisí pro hodnocení žádostí. Jednání výběrové komise se bude konat min. 4x za kalendářní rok, zpravidla každý kvartál aktuálního kalendářního roku, a hodnotit bude komise žádosti doručené v období předcházející aktuálnímu termínu jednání.

Žadatelé vybraní k zařazení do stipendijního programu rozhodnutím příslušného orgánu Ústeckého kraje, budou vyzváni k uzavření Smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace – stipendia zpravidla do 30 dnů od vydání ověřeného usnesení.

Žadatelé, kteří nebyli po posouzení žádosti vybráni k zařazení do stipendijního programu, budou o této skutečnosti vyzváni zpravidla do 30 dnů od vydání ověřeného usnesení.

## M. Podmínky pro poskytnutí dotace

### **Uzavření smlouvy a zajištění závazku**

Poskytovatel stipendia se ve Smlouvě zavazuje poskytnout Stipendium na studovaný ročník, v němž byl žadatel zařazen do Stipendijního programu až po dobu standardní doby studia dle žádosti Žadatele.

Poskytovatel stipendia se ve Smlouvě zavazuje poskytnout Stipendium za předcházející studované ročníky standardní doby studia, jestliže o to žadatel požádá. Žadatel se ve Smlouvě zavazuje dodržovat všechny podmínky stanovené Stipendijním programem pro Stipendistu a Absolventa.

### **Plnění Závazku**

Absolvent, který získal odbornou nebo specializovanou způsobilost k výkonu zdravotnického povolání je povinen splnit svůj Závazek pracovat u Zaměstnavatele v hlavním pracovním poměru při celkovém pracovním úvazku 1,0 nebo jako poskytovatel zdravotních služeb primární péče s ordinační dobou minimálně 30 hodin/týden a vykonávat přitom zdravotnické povolání v oboru, díky němuž byl zařazen do stipendijního programu. Závazek bude plněn dle zařazení stipendisty do okruhu 1 nebo okruhu 2a, 2b, přičemž počet kalendářních měsíců, které musí stipendista jako závazek odpracovat, je uveden v příslušné tabulce kapitoly G.

Plnění Závazku se dokládá kopií dokumentů o závislé činnosti (pracovní smlouva nebo písemné potvrzení zaměstnavatele) nebo samostatné výdělečné činnosti (kopie oprávnění k poskytování zdravotních služeb, smlouva se zdravotní pojišťovnou). Dokumenty o závislé nebo samostatně výdělečné činnosti musí být uzavřeny nejpozději do 6 měsíců od získání odborné způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání. V případě lékaře musí být plnění závazku zahájeno do 7 let od ukončení studia. Pro odbornost zubní lékař a zdravotnická povolání praktická, všeobecná a dětská setra platí, že začátek plnění závazku musí být zahájen nejpozději do 6 měsíců od ukončení studia.

Začátek plnění Závazku a splnění Závazku Absolvent dokládá do 30 dnů ode dne rozhodné skutečnosti.

**Zaměstnavatelem** se pro účely stipendijního programu rozumí páteřní síť nemocnic Ústeckého kraje specifikovaných v dokumentu *Strategie podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023–2033*, tedy

- Krajská zdravotní, a.s. – Masarykova nemocnice v Ústí n. L., o.z.
- Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Děčín, o.z.
- Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Chomutov, o.z.
- Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Litoměřice, o.z.
- Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Most, o.z.
- Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z.

- Krajská zdravotní, a.s. – nemocnice Rumburk
- Nemocnice Žatec, o.p.s.
- Nemocnice Kadaň, s.r.o.

nebo poskytovatel zdravotních služeb primární péče v oborech všeobecný praktický lékař, pediatr nebo praktický lékař pro děti a dorost a zubní lékař poskytující zdravotní služby hrazené ze zdravotních pojištění (dle § 1 odst. 1) písm. b) zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů) na území Ústeckého kraje.

Plnění závazku bude probíhat dle zařazení absolventů do jednotlivých okruhů:

#### **Okruh 1 – „Lékaři a zubní lékaři“**

Plnění závazku bude probíhat po získání odborné způsobilosti v případě zubního lékaře nebo po získání specializované způsobilosti, tj. po vykonání atestační zkoušky ve zvoleném oboru, v případě lékaře. Plnění závazku bude probíhat v páteřní síti nemocnic Ústeckého kraje s celkovým souhrnným úvazkem 1,0 nebo u poskytovatele zdravotních služeb primární péče při úvazku 1,0 nebo jako poskytovatel zdravotních služeb primární péče s ordinační dobou minimálně 30 hod/týden.

Délka trvání závazku v měsících je uvedena v tabulce č. 1 kapitoly G.

#### **Okruh 2a – „Praktická sestra“**

Plnění závazku bude probíhat v akutní či následné a dlouhodobé péči v páteřní síti nemocnic Ústeckého kraje s celkovým souhrnným úvazkem 1,0 s celkovým souhrnným úvazkem 1,0.

Délka trvání závazku v měsících je uvedena v tabulce č. 2 kapitoly G.

#### **Okruh 2b – „Všeobecná nebo dětská sestra“**

Plnění závazku bude probíhat v akutní či následné a dlouhodobé péči v páteřní síti nemocnic Ústeckého kraje s celkovým úvazkem 1,0 nebo u poskytovatele zdravotních služeb primární péče s celkovým úvazkem 1,0.

Délka trvání závazku v měsících je uvedena v tabulce č. 2, kapitoly G.

### **N. Den zveřejnění dotačního programu**

Dotační program je vyhlášen dne ... na základě usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 00/00Z/2023 v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a Zásad pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí Ústeckým krajem.

### **O. Přílohy**

1. Elektronický formulář žádosti o zařazení do stipendijního programu/o výplatu stipendia na další studovaný ročník
2. Vzor smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace – stipendia
3. Vzor finančního vypořádání dotace – stipendia

## **Žádost do stipendijního programu pro studenty lékařských a nelékařských zdravotnických oborů**

- Žádost o zařazení do stipendijního programu

### **Identifikace žadatele a bankovní údaje**

Jméno a příjmení žadatele

Datum narození

Adresa trvalého bydliště

Adresa pro doručování

E-mail, telefon, datová schránka

Peněžní ústav, číslo účtu

### **Informace o studiu**

Název vysoké školy, vyšší odborné školy, střední zdravotnické školy

Úplný název fakulty (v případě VŠ)

Adresa školy

Úplný název studovaného oboru, kód oboru

Úplný název studijního programu, kód programu

Typ programu

Aktuálně studovaný ročník

Standartní doba studia

Forma studia

### **Souhlas, prohlášení a podpis**

Souhlasím, aby Ústecký kraj ve smyslu nařízení Evropského parlamentu a rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) a dle zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, za účelem poskytování neinvestiční dotace - Stipendia zpracovával mé osobní údaje uvedené v této žádosti, a to po celou dobu mého studia a dále po dobu plnění mého Závazku vůči Ústeckému kraji dle Stipendijního programu.

Osobní údaje žadatele (dále „subjekt údajů“) budou zpracovány pouze Ústeckým krajem (dále „správce“) v rozsahu údajů uvedených v žádosti o zařazení do Stipendijního programu za účelem udělování Stipendia. Osobní údaje budou zpracovány manuálně/automatizovaně vlastními pracovníky Ústeckého kraje. Osobní

údaje nebudou zpřístupněny jiným příjemcům. Požádá-li žadatel (dále „subjekt údajů“) o informaci o zpracování svých osobních údajů, je mu Ústecký kraj (dále „správce“) povinen tuto informaci bez zbytečného odkladu předat.

Informace pro žadatele

Subjekt údajů má právo:

- požadovat po správci informaci, jaké osobní údaje zpracovává, žádat si kopie těchto údajů
- vyžádat si přístup ke zpracovaným údajům a tyto nechat aktualizovat nebo opravit, popřípadě požadovat omezení zpracování
- požadovat po správci výmaz osobních údajů
- na přenositelnost údajů
- vznést námitku, podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních údajů nebo se obrátit na soud.

Požádá-li subjekt údajů o informaci o zpracování svých osobních údajů, je mu správce povinen tuto informaci bez zbytečného odkladu předat.

Subjekt údajů, který zjistí nebo se domnívá, že správce provádí zpracování jeho osobních údajů, které je v rozporu s ochranou soukromého a osobního života subjektu údajů nebo v rozporu se zákonem, zejména jsou-li osobní údaje nepřesné s ohledem na účel jejich zpracování, může

- požádat správce o vysvětlení,
- požadovat, aby správce odstranil takto vzniklý stav.

Je-li v důsledku zpracování osobních údajů dotčena osobnost subjektu údajů, postupuje se při uplatňování jejího nároku podle § 82 odst. 2 a ve smyslu ustanovení § 2951 odst. 2 a § 2957 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Poskytnutí osobních údajů uvedených v této žádosti s možností jejich zpracování je podmínkou pro zařazení do Stipendijního programu.

Tímto prohlašuji, že veškeré údaje uvedené v Žádosti o zařazení do Stipendijního programu pro studenty lékařských a nelékařských zdravotnických oborů jsou pravdivé.

Datum

Podpis

### **Přílohy k žádosti**

1. Potvrzení o studiu aktuálně studovaného ročníku (vydá příslušná vysoká škola, vyšší odborná škola nebo střední zdravotnická škola, ne starší 30 dnů)
2. Motivační dopis odůvodňující vhodnost žadatele pro zařazení do stipendijního programu a důvody pro výběr zdravotnického povolání



## **Žádost do stipendijního programu pro studenty lékařských a nelékařských zdravotnických oborů**

- Žádost o výplatu stipendia na další studovaný ročník

### **Identifikace žadatele a bankovní údaje**

Jméno a příjmení žadatele

Datum narození

Adresa trvalého bydliště

Adresa pro doručování

E-mail, telefon, datová schránka

Peněžní ústav, číslo účtu

### **Informace o studiu**

Název vysoké školy, vyšší odborné školy, střední zdravotnické školy

Úplný název fakulty (v případě VŠ)

Adresa školy

Úplný název studovaného oboru, kód oboru

Úplný název studijního programu, kód programu

Typ programu

Aktuálně studovaný ročník

Standartní doba studia

Forma studia

Tímto prohlašuji, že veškeré údaje uvedené v žádosti o výplatu Stipendia pro další studovaný ročník v rámci zařazení ve Stipendijním programu pro studenty lékařských a nelékařských zdravotnických oborů jsou pravdivé.

Datum, Podpis

### **Přílohy k žádosti**

1. Potvrzení o studiu aktuálně studovaného ročníku (vydá příslušná vysoká škola, vyšší odborná škola nebo střední zdravotnická škola, ne starší 30 dnů)
2. Finanční vypořádání dotace – stipendia (vzor na [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz); dotace; zdravotnictví)

Číslo smlouvy u poskytovatele:

Číslo smlouvy u příjemce:

### **SMLOUVA O POSKYTNUTÍ NEINVESTIČNÍ DOTACE - STIPENDIA**

uzavřená dle ustanovení §10a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 250/2000 Sb.“)

#### **SMLUVNÍ STRANY**

##### **Poskytovatel:**

##### **Ústecký kraj**

Sídlo:

Velká Hradební 3118/48, 400 01 Ústí nad Labem

Zastoupený:

IČO:

70892156

DIČ:

CZ70892156

Bank. spojení:

Číslo účtu:

Zástupce pro věcná jednání:

E-mail/telefon:

(dále jen „poskytovatel“)

a

##### **Příjemce:**

Jméno a příjmení:

Bydliště:

Datum narození:

Bank. spojení:

Číslo účtu:

E-mail/telefon:

(dále jen „stipendista“ nebo „absolvent“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

### **SMLOUVU O POSKYTNUTÍ NEINVESTIČNÍ DOTACE - STIPENDIA**

(dále jen „smlouva“)

#### **Preambule**

Tato smlouva je uzavřena v rámci Stipendijního programu pro studenty lékařských a nelékařských zdravotnických oborů schváleného usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. .... ze dne ..... (dále jen „stipendijní program“). Podmínky tohoto dotačního programu jsou pro příjemce závazné ve věcech touto smlouvou neupravených.

## I.

### Předmět smlouvy, účel a výše neinvestiční dotace - stipendia

1. Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek, za kterých Poskytovatel Stipendistovi poskytne neinvestiční dotaci, dále jen „stipendium“ pro účely financování studia, tedy na úhradu nákladů vzniklých při studiu.
2. Předmětem této smlouvy je ujednání o závazku Stipendisty bezprostředně po řádném ukončení studia a získání odborné nebo specializované způsobilosti k výkonu zdravotnického povolání pracovat u stipendijním programem definovaného poskytovatele zdravotních služeb v Ústeckém kraji nebo jako poskytovatel zdravotních služeb primární péče v Ústeckém kraji a vykonávat přitom zdravotnické povolání ... kalendářních měsíců.
3. Stipendista je studentem .... ročníku prezenčního/kombinovaného studia..... (název školy, studovaný obor), (dále jen („studium“)).
4. Předpokládaný termín ukončení studia je.....
5. Stipendium se poskytuje na .....studovaných ročníků.
6. Poskytovatel v souladu s usnesením Rady/Zastupitelstva Ústeckého kraje č. .... ze dne ..... se zavazuje vyplatit Stipendistovi stipendium v maximální předpokládané celkové výši ... 000 Kč za dobu studia až do jeho ukončení v souladu s podmínkami Stipendijního programu, který je nedílnou součástí této smlouvy jako příloha č. 1 a v souladu s touto smlouvou.
7. Poskytovatel v souladu s usnesením Rady/Zastupitelstva Ústeckého kraje č..... ze dne.....poskytuje Stipendistovi stipendium ve výši.....Kč. Stipendium bude poskytnuto jednorázově bankovním převodem na účet stipendisty uvedený v záhlaví této smlouvy do .....dnů ode dne uzavření této smlouvy.
8. Poskytovatel se zavazuje vyplatit Stipendistovi, na základě jeho žádosti, Stipendium pro každý další studovaný ročník jednorázově ve výši ..... KČ až do doby ukončení jeho studia. Podmínkou poskytnutí Stipendia pro každý další studovaný ročník je, aby student splnil jednotlivé podmínky dle Stipendijního programu.
9. Stipendium je poskytnuto na základě žádosti o zařazení do stipendijního programu a poskytnutí stipendia ze dne.....
10. Dotace nenaplňuje znaky veřejné podpory ve smyslu čl. 107 Smlouvy o fungování Evropské unie.

## II.

### Práva a povinnosti smluvních stran

1. Stipendista prohlašuje, že stipendium přijímá a v této souvislosti se zavazuje ode dne uzavření smlouvy dodržovat všechny podmínky stanovené Stipendijním programem pro Stipendistu a Absolventa.
2. Povinnosti Stipendistů a Absolventů
  - a) Stipendista písemně oznamuje poskytovateli Stipendia řádné ukončení studia absolvováním studia v příslušném studijním programu, a to nejpozději do 30 dnů ode dne ukončení studia. Stipendista se tak stává Absolventem.
  - b) Absolvent předloží k oznámení dokument prokazující řádné ukončení studia (vysokoškolský diplom a dodatek k diplomu, diplom absolventa vyšší odborné školy a vysvědčení o absolutoriu, vysvědčení o maturitní zkoušce), a to v originále nebo v podobě úředně ověřené kopie. Zároveň Absolvent doloží finanční vypořádání dotace – stipendia dle § 10a odst. 8 zákona č. 250/2000 Sb. Stipendista je povinen do 15 dnů ode dne ukončení studia oznámit Poskytovateli stipendia ukončení studia z jiného důvodu, než je uveden v odst. 2. písm. a) tohoto článku. Stipendista je v takovém případě povinen vrátit poskytnuté Stipendium na bankovní účet Ústeckého kraje ve lhůtě do 90 dnů ode dne oznámení o ukončení studia. V případě, že stipendista nevrátí Stipendium v celkové obdržené výši, bude postupováno dle příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb.

- c) Stipendista je povinen písemně oznámit poskytovateli stipendia neúspěšné ukončení závěrečných zkoušek s uvedením opravného termínu. Úspěšné ukončení studia v opravném termínu oznamuje Stipendista poskytovateli Stipendia do 30 dnů od ukončení studia.
- d) Stipendista a Absolvent písemně informují odbor ZD o veškerých změnách svých identifikačních údajů (např. změna příjmení, změna trvalého bydliště, změna kontaktních informací atp.), nejpozději však do 30 dnů ode dne, kdy tato změna nastala, a to po celou dobu trvání svého závazku vyplývajícího se Smlouvy.

### 3. Opakování ročníku a přerušení studia

- a) Stipendista písemně oznamuje Poskytovateli stipendia opakování ročníku, a to nejpozději do 30 dnů ode dne rozhodné skutečnosti.
- b) Opakovat ročník lze ve Studijním programu maximálně jednou s tím, že po dobu opakování ročníku Stipendium nenáleží. Při dalším opakování ročníku se má za to, že Stipendista nesplnil podmínky Stipendijního programu. Stipendista je v takovém případě povinen vrátit poskytnuté Stipendium na bankovní účet Ústeckého kraje ve lhůtě do 90 dnů ode dne oznámení o dalším opakování ročníku. V případě, že stipendista nevrátí Stipendium v celkové obdržené výši, bude postupováno dle příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb.
- c) Stipendista písemně oznamuje poskytovateli Stipendia přerušení studia, a to nejpozději do 30 dnů ode dne rozhodné skutečnosti, s uvedením důvodu pro přerušení studia.
- d) Stipendista má právo na přerušení studia vždy po dobu mateřské a rodičovské dovolené, přičemž je povinen tuto skutečnost doložit do 30 dnů po nástupu na mateřskou či rodičovskou dovolenou. Rovněž veškeré změny v čerpání mateřské a rodičovské dovolené je povinen dokládat nejpozději do 30 dnů od nastalé změny. Doba přerušení studia po uznanou dobu mateřské a rodičovské se nezapočítává do celkové doby přerušení studia.
- e) Studium lze přerušit a studium tím prodloužit nejvýše o 1 rok, s tím, že po dobu přerušení studia Stipendium nenáleží. Při delším přerušení studia se má za to, že Stipendista nesplnil podmínky Stipendijního programu. Stipendista je v takovém případě povinen vrátit poskytnuté Stipendium na bankovní účet Ústeckého kraje ve lhůtě do 90 dnů ode dne oznámení o ukončení studia. V případě, že stipendista nevrátí Stipendium v celkové obdržené výši, bude postupováno dle příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb.

### 4. Plnění závazku

- a) Absolvent je povinen splnit závazek uvedený v článku I. odst. 2 tohoto článku.
- b) Absolvent má právo přerušit plnění závazku po dobu mateřské a rodičovské dovolené, přičemž je povinen tuto skutečnost doložit do 30 dnů po nástupu na mateřskou či rodičovskou dovolenou. Rovněž veškeré změny v čerpání mateřské a rodičovské dovolené je povinen dokládat nejpozději do 30 dnů od nastalé změny. Do plnění závazku se doba mateřské a rodičovské dovolené nezapočítává.
- c) Při výpovědi z pracovního poměru Absolventa z důvodů uvedených v § 50 a § 52 a § 66 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů (dále též "zákoník práce") je Absolvent povinen nejpozději do 3 měsíců uzavřít novou pracovní smlouvu na hlavní pracovní poměr u jiného poskytovatele zdravotních služeb v Ústeckém kraji specifikovaného stipendijním programem a pokračovat tak v plnění závazku. Nestane-li se tak do stanovené lhůty, má se za to, že Absolvent nesplnil podmínky stipendijního programu a je povinen vrátit poskytnuté Stipendium na bankovní účet Ústeckého kraje ve lhůtě do 90 dnů ode dne skončení stanovené lhůty. V případě, že stipendista nevrátí Stipendium v celkové obdržené výši, bude postupováno dle příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb.
- d) Při výpovědi z pracovního poměru Absolventa z důvodů uvedených v § 55 odst. 1 písm. zákoníku práce, se má za to, že Stipendista nesplnil podmínky Stipendijního programu. Stipendista je v takovém případě povinen vrátit poskytnuté Stipendium v celkové obdržené výši na bankovní účet Ústeckého kraje ve lhůtě do 90 dnů ode dne oznámení o ukončení pracovního poměru. V případě, že stipendista nevrátí Stipendium v celkové obdržené výši, bude postupováno dle příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb.

1. Odložení plnění závazku
  - a) Plnění závazku může být Absolventovi odloženo na základě žádosti o odklad. Žádost musí být důvodná (např. zahraniční studijní stáž ve lhůtě do 6 měsíců od ukončení studia, po dobu mateřské a rodičovské dovolené započaté ve lhůtě do 6 měsíců od ukončení studia) a doložena příslušnými doklady (např. potvrzení subjektu, u kterého Absolvent koná studijní stáž). O odložení závazku Absolventa rozhoduje Rada Ústeckého kraje.
2. Zánik práva na výplatu Stipendia
  - a) Trvalý zánik práva na Stipendium nastane, když Stipendista nepředloží ve lhůtě stanovené tímto Stipendijním programem žádost o výplatu Stipendia pro další studovaný ročník, ve kterém může být Stipendium poskytnuto, nebo nepředloží oznámení o opakování ročníku či přerušení studia, popř. nesplní jiné podmínky stanovené Stipendijním programem. V těchto případech je Stipendista povinen vrátit Stipendium v jeho celkové obdržené výši na bankovní účet Ústeckého kraje ve lhůtě do 90 dnů ode dne zániku práva na Stipendium. V případě, že stipendista nevrátí Stipendium v celkové obdržené výši, bude postupováno dle příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb.

### III.

#### Porušení rozpočtové kázně

1. Porušením rozpočtové kázně je každé neoprávněné použití nebo zadržetí peněžních prostředků poskytnutých jako dotace (§ 22 odst. 1 až 3 zákona č. 250/2000 Sb.). V případě, že se stipendista dopustí porušení rozpočtové kázně tím, že neoprávněně použije nebo zadrží poskytnutou dotaci, bude poskytovatel postupovat dle § 22 zákona č. 250/2000 Sb. a bude příjemci uložen odvod včetně penále za prodlení s odvodem ve výši stanovené platnými právními předpisy a touto smlouvou.
2. V případě porušení rozpočtové kázně, které poskytovatel považuje za méně závažné, bude vždy uložen odvod za tato porušení procentem z celkové částky poskytnuté dotace následovně:
  - a. nedodržení povinnosti publicity v případě informování sdělovacích prostředků – výše odvodu činí 5 %,
  - b. nedodržení povinnosti publicity neoznačením publikací, internetových stránek či jiných nosičů „sponzorským vzkazem“ – výše odvodu činí 5 %.
3. Odvody za porušení rozpočtové kázně při použití téže dotace se sčítají, s výjimkou odvodů za porušení rozpočtové kázně porušením pravidel pro zadávání veřejných zakázek. Za porušení pravidel pro zadávání veřejných zakázek se uloží odvod ve výši nejzávažnějšího porušení těchto pravidel u stejné zakázky. Při neoprávněném použití peněžních prostředků dle § 22 odst. 2 písm. a) nebo b) zákona č. 250/2000 Sb. odpovídá odvod za porušení rozpočtové kázně výši poskytnutých prostředků, mimo případů, kdy se podle této smlouvy (odst. 2 tohoto čl.) za porušení méně závažné povinnosti uloží odvod nižší. Při porušení několika méně závažných povinností se odvody za porušení rozpočtové kázně sčítají. Odvody za porušení rozpočtové kázně lze uložit pouze do výše peněžních prostředků poskytnutých ke dni porušení rozpočtové kázně. Při podezření na porušení rozpočtové kázně může poskytovatel pozastavit poskytnutí peněžních prostředků, a to až do výše předpokládaného odvodu. Pokud krajský úřad uloží odvod za porušení rozpočtové kázně, v rozhodnutí uvede, že z uloženého odvodu bude odvedena pouze částka ve výši rozdílu mezi uloženým odvodem a peněžními prostředky neposkytnutými z důvodu podezření na porušení rozpočtové kázně. Pokud krajský úřad odvod neuloží, poskytovatel poskytne pozastavené peněžní prostředky příjemci.

#### **IV. Výpověď a zrušení smlouvy**

1. Stipendista nebo Absolvent může Smlouvu ukončit výpovědí bez uvedení důvodu. V takovém případě se má za to, že Stipendista nesplnil podmínky Stipendijního programu. Stipendista je v takovém případě povinen vrátit poskytnuté Stipendium v celkové obdržené výši na bankovní účet Ústeckého kraje ve lhůtě do 90 dnů podání výpovědi. V případě, že stipendista nevrátí Stipendium v celkové obdržené výši, bude postupováno dle příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb.
2. Absolvent může ukončit Smlouvu výpovědí v průběhu plnění Závazku. V takovém případě se má za to, že Stipendista nesplnil podmínky Stipendijního programu. Stipendista je v takovém případě povinen vrátit alikvotní část poskytnutého Stipendia za každý kalendářní rok, za který nesplnil Závazek, na bankovní účet Ústeckého kraje ve lhůtě do 90 dnů ode dne podání výpovědi. V případě, že stipendista nevrátí Stipendium v celkové obdržené výši nebo jeho alikvotní části, bude postupováno dle příslušných ustanovení zákona č. 250/2000 Sb.
3. Ústecký kraj může ukončit Smlouvu výpovědí, jestliže Stipendista nebo Absolvent poruší kteroukoliv ze svých povinností daných Smlouvou a jeho právo na Stipendium tak trvale zaniklo z důvodů uvedených ve Smlouvě a Stipendijním programu.
4. Spory z právních poměrů při poskytnutí dotace rozhoduje podle správního řádu Ministerstvo financí ČR.

#### **V. Publicita**

5. Stipendista je povinen v případě informování sdělovacích prostředků stipendijním programem uvést fakt, že Stipendijní program byl podpořen Ústeckým krajem (poskytovatelem).
6. Logo poskytovatele musí být na všech výstupech uvedeno na prioritní pozici.
7. Stipendista je povinen předložit návrh způsobu použití a umístění loga poskytovatele ke schválení poskytovateli, případně upravit návrh podle námitek poskytovatele a předložit ho poskytovateli ke konečnému schválení. Za poskytovatele rozhoduje kontaktní osoba uvedená v označení smluvních stran.
8. Logo Ústeckého kraje (poskytovatele) je ochrannou známkou, která požívá ochrany podle zákona č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách a o změně zákona č. 6/2002 Sb. o soudech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, (zákon o ochranných známkách), ve znění pozdějších předpisů.

#### **VI. Ostatní ujednání**

1. Tato smlouva bude v úplném znění uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Stipendista prohlašuje, že souhlasí s uveřejněním svých osobních údajů obsažených v této smlouvě, které by jinak podléhaly znečitelnění, v registru smluv, popř. disponuje souhlasem třetích osob uvedených na své straně s uveřejněním jejich osobních údajů v registru smluv, které by jinak podléhaly znečitelnění. Smluvní strany se dohodly na tom, že uveřejnění v registru smluv provede poskytovatel, který zároveň zajistí, aby informace o uveřejnění této smlouvy byla zaslána stipendistovi do datové schránky ID...../na e-mail: .....@..... Smlouva nabývá platnosti dnem jejího uzavření a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

2. Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze po dohodě smluvních stran formou písemných a číslovaných dodatků. Každá individuální změna uzavřené smlouvy podléhá schválení Radou nebo Zastupitelstvem Ústeckého kraje.
3. Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, použijí se přiměřeně na právní vztahy z ní vyplývající příslušná ustanovení zákona č. 250/2000 Sb., správního řádu, případně příslušná ustanovení občanského zákoníku s výjimkou uvedenou v § 170 správního řádu.
4. Veškerá korespondence vůči Poskytovateli stipendia musí být adresována na adresu Ústecký kraj – Krajský úřad, odbor zdravotnictví, Velká Hradební 3118/48, 400 01 Ústí nad Labem nebo elektronicky (se zaručeným elektronickým podpisem) na adresu [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz) popř. datovou schránkou ID t9zbsva.
5. Osobní údaje obsažené v této smlouvě budou poskytovatelem zpracovávány pouze pro účely plnění práv a povinností vyplývajících z této smlouvy; k jiným účelům nebudou tyto osobní údaje poskytovatelem použity. Poskytovatel při zpracovávání osobních údajů postupuje v souladu s platnými právními předpisy, zejména s Nařízením EU o ochraně osobních údajů (GDPR). Podrobné informace o ochraně osobních údajů jsou dostupné na webových stránkách poskytovatele [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz).
6. Tato smlouva je vyhotovena ve 2 vyhotoveních s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží 1 vyhotovení.
7. O poskytnutí dotace a uzavření této smlouvy bylo rozhodnuto [Radou/Zastupitelstvem](#) Ústeckého kraje usnesením č. .... ze dne .....

V ..... dne .....

V ..... dne .....

.....  
Poskytovatel  
Ústecký kraj  
(osoba zastupující Ústecký kraj)

.....  
Stipendista

Přílohy:

[Příloha č. 1 – Stipendijní program pro studenty lékařských a nelékařských zdravotnických oborů](#)

## Finanční vypořádání dotace – stipendia

ve smyslu ust. § 10a odst. 1 písm. d) zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů

Já, ....., narozen(a).....,

trvale pobýtem.....,

tímto prohlašuji, že stipendium, které jsem obdržel/a za studium.....ročníku v roce..... v rámci Stipendijního programu pro studenty lékařských a nelékařských oborů bylo použito pro účely financování studia, tedy na úhradu nákladů vzniklých při studiu oboru.....

### Finanční prostředky byly vynaloženy paušální částkou v procentuálním členění:

%	Výdaje na bydlení
%	Výdaje na stravování
%	Výdaje na dopravu/jízdné
%	Výdaje na literaturu a vzdělávací pomůcky
%	Výdaje na telefon a internet
100 %	Celkem

V .....dne .....

.....

vlastnoruční podpis